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Technisches Merkblatt 

OLEOFLOOR 
 Farbloses Hochleistungs-Parkett-ÖL auf Wasserbasis für den Innenbereich 

 

PRODUKTBESCHREIBUNG 

OWATROL OLEOFLOOR verschönert und schützt Treppen, Parkett und Holzböden auch für 

Tresen, Tische, Arbeitsplatten und verleiht Ihnen einen warmen Glanz. 

OLEOFLOOR verstärkt die natürliche Schönheit des Holzes. 

Ideal für Räume, die schnell genutzt werden sollen, eine vereinfachte Instandhaltung 

erfordern und eine filmbildende Versieglung nicht unbedingt notwendig ist. 

 

  

Eigenschaften  

• Ausgezeichnetes Eindringen, nährt das Holz tiefenwirksam 

• Schnelle Trocknung 

• Farblos, vergilbt nicht und betont die Holzstruktur 

• Kein polieren notwendig, kein Einsatz von technischen Geräten 

• Bildet nur einen sehr dünnen Film 

• Sehr abriebfest 

• Einfache Instandhaltung, Nachbesserung praktisch nicht sichtbar 

• Für private Nutzung und leichte gewerbliche Nutzung. 

• Geruchsarm 

• Einfache Verarbeitung 

 

 

 

 

Farbtöne Farblos 

Glanzgrad Von seidenmatt bis glänzend je nach aufgebrachter 
Schichtstärke 

Gebindegrößen 0,5 L / 1L / 5L / 20L 

Verbrauch Ca 65 – 100 ml/m² entspricht ca. 10-15 m²/Liter                             

Verdünnung Nicht Verdünnen! Das Produkt ist verbrauchsfertig eingestellt. 
 

Werkstoffbasis Öl auf wässriger Basis mit modifizierten Polyurethanen 

 
 
 
 

 

 

 

PRODUKT 
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Trockenzeiten 
 
 
 
 
 
 
 
Hinweis 
 
 

Staubtrocken          30     Minuten 
Grifffest                   1-2    Stunden 
Schleifbar               3-4    Stunden 
Überstreichbar        4-12  Stunden 
Normale Nutzung    24     Stunden 
Intensive Nutzung   2       Wochen 
Ausgehärtet             2       Wochen 
 
Unterschiedliche Temperaturen und Luftfeuchtigkeit können  
zu einer erheblichen Veränderung im Trocknungsprozess 
führen. 
 
 

Werkzeug Pinsel, Rolle  

Werkzeugreinigung Sofort nach Gebrauch mit Wasser reinigen 

 
Lagerung  

Frostfrei und nicht bei hohen Temperaturen 
1 Jahr im verschlossenen Originalgebinde 

Verarbeitungstemperatur Umgebungs- und Holztemperatur mindestens  
10 °C und maximal 25 °C. 
Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden. 

VOC VOC EU-Grenzwert für diese Produkt Kat.A/i: 140g/L (2010)  
Dieses Produkt enthält maximal 10g/L 

Dichte 1,04 +/- 0,05g/cm³ 

  

 

 

Vorbereitung 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gebinde gut aufrühren. 
 
Der Untergrund muss sauber, fettfrei, trocken, tragfähig, griffig 
und frei von haftungsmindernden Substanzen wie Wachs oder 
Polier- und Reinigungsmitteln sein. 
Geöltes oder gewachstes Parkett kann mit OWATROL 
SPACENETT gereinigt oder entfettet werden (Technisches 
Merkblatt beachten). 
Altbeschichtungen müssen restlos entfernt werden. 
Risse < 2mm können mit OWATROL LIANFLOOR 
ausgebessert werden (Technisches Merkblatt beachten) 
 
 
 
 
 

VERARBEITUNG   
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Beschichtungsaufbau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hinweis 

 
 
 
Ersten Anstrich OWATROL OLEOFLOOR gleichmäßig 
auftragen und 3-4 Stunden trocknen lassen. 
Je nach gewünschtem Ergebnis kann man den Boden leicht 
schleifen (150ger oder 180ger Körnung), um die kleinen 
Unebenheiten des Bodens oder Staubeinschlüsse zu 
entfernen, anschließend sorgfältig entstauben. 
Dann den zweiten Anstrich auftragen. 
Zwischen dem ersten und zweiten Anstrich dürfen nicht mehr 
als 12 Stunden liegen. 
 
Für eine Isolierung von Holzinhaltsstoffen, eine farbliche 
Tönung oder um eine längere Offenzeit bei zu befürchtender 
Streifenbildung bei sehr großen Flächen empfehlen wir eine 
Vorbehandlung mit OWATROL PRIMAFLOOR (Technisches 
Merkblatt beachten).   
 
 
 

  

 

 
Empfehlung nach 
der Verarbeitung 
 
 
 
 
Reinigung und Pflege 
 
 
 
 
 
Hinweis 

         . 
Es empfiehlt sich mit dem Einräumen der Möbel mindestens 
48 Stunden zu warten. Möbelfüße, die mit Filz versehen sind, 
erhöhen die Lebensdauer der Beschichtung. In den ersten 2 
Wochen nach der Schlussbeschichtung keine Teppiche oder 
Schutzfolien auslegen. 
 
Geölten Boden regelmäßig mit Besen oder Staubsauger 
reinigen und feucht mit OWATROL SOAPCLEAN (Technisches 
Merkblatt beachten) wischen, Putzlappen gut auswringen. 
Wenn der Boden mehr glänzen soll, OWATROL 
POLISHFLOOR (Technisches Merkblatt beachten) anwenden. 
 
OWATROL SOAPCLEAN nicht in den ersten 3 Wochen nach 
der Behandlung mit OWATROL OLEOFLOOR anwenden. 
 
Für eine Komplett- oder Teilrenovierung die Bereiche mit feinem 
Schleifkorn anschleifen und sorgfältig entstauben, dann eine 
dünne Schicht OWATROL OLEOFLOOR auftragen, damit das 
Parkett wieder geschützt ist. 
 
Eine örtliche Ausbesserung ist möglich, aber abhängig von Art 
und Grad der Abnutzung der Originalbeschichtung. 
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Entsorgung Umweltfreundliches Produkt – das Engagement von DURIEU: 
Begrenzung gefährlicher Substanzen, VOC-Gehalt unter 5%, 
Risikomanagement am Produktionsort, optimale 
Nutzungsleistung. 
Für einen noch besseren Umweltschutz möglichst wenig 
Wasser zum Auswaschen des Werkzeugs benutzen. Wasser 
anschließend verdunsten lassen und Trockenrest zum Hausmüll 
geben. Tücher, die zum Abwischen verwendet wurden, trocknen 
lassen und ebenfalls in den Hausmüll entsorgen. Nur 
restentleerte Gebinde zum Recycling geben. Flüssige 
Materialreste bei der Sammelstelle für Altlacke/Farben abgeben. 
Komplett durchgetrocknetes Material kann als Bau- und 
Abbruchabfall oder als Siedlungs- bzw. Hausmüll entsorgt 
werden.  

Sicherheitshinweise siehe Etikett und EN-Sicherheitsdatenblatt.  
 

 

 

Die vorliegende Produktinformation ersetzt alle älteren Produktinformationen desselben Produktes. 
Sie dient zur Information unserer Kunden über die Eigenschaft unseres Produktes. 
Die vorliegenden Auskünfte beruhen auf unseren langjährigen Erfahrungen und sind das Resultat ausführlicher 
Untersuchungen. Der Inhalt bekundet kein Rechtsverhältnis. 
Die gegebenen Ratschläge können nur ein Anhalt sein, da sie sehr stark von der Natur und Beschaffenheit des zu 
bearbeitenden Untergrundes abhängig sind. 
Der Verarbeiter wird nicht davon entbunden, unsere Produkte auf ihre Eignung für die vorgesehene Anwendung 
In eigener Verantwortung zu prüfen. 
Da sich die Technik ständig weiterentwickelt, ist es Aufgabe des Anwenders, vor Arbeitsbeginn sicherzustellen, 
dass die vorliegende Information nicht durch eine neuere ersetzt worden ist. 

 
Die Angaben dienen nur zur Information. 

Der Hersteller haftet nicht für die Anwendung der Produkte, da diese nicht unter seiner Aufsicht stattfindet. 

 

 

 
Hergestellt in Frankreich von: 
PRODUIT DURIEU S.A. 
BP 75 – 91072 BONDOUFLE Cedex – France 
Tel.: +33 – 1 60 86 48 70 
www.durieu.com  
 

Vertrieb für Deutschland und Österreich: 
innoskins GmbH 
Lentföhrdener Str.12-14 · 24576 Weddelbrook 
Tel.: 04192 – 89 142-0 
Fax: 04192 – 89 142-10 
info@innoskins.de ·  www.innoskins.de 
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